

शोडक्यात युवतीवर इंस्टाग्रामच्या ओळखीतून बलात्कार

शिकारपूर : शिखर तालुक्यात युवतीवरील अत्याचाराच्या वेगवेगळ्या घटना घडत असताना नुकतेच शिखर तालुक्यातील एका अल्पवयीन युवतीवर इंस्टाग्रामच्या ओळखीतून बलात्कार केल्याची घटना घडली असल्याने शिखर पोलीस स्टेशन येथे सागर चाखरे या युवकावर बाललैंगिक अत्याचार सह बलात्कार प्रकरणी गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

शिखर तालुक्यातील एका अल्पवयीन युवतीची इंस्टाग्राम या मोबाइल मिडियाच्या माध्यमातून सागर चाखरे या युवकाशी ओळख झाली त्यानंतर सागर याने युवतीशी ओळख वाढवून युवतीला भेटायला कोलातून युवतीला पुणे नगर म्हाभागवरील एका लॉज मध्ये घेऊन जात बळबळीने युवतीवर बलात्कार केला, घडलेल्या घटनेबाबत युवतीने शिखर पोलीसांत तक्रार दिली असल्याने शिखर पोलीसांनी सागर चाखरे वय २४ वर्षे रा. शिर्डी रोड, श्रीगोविंद जि. अहमदनगर यांचे किडो बाललैंगिक अत्याचार सह बलात्कार प्रकरणी गुन्हा दाखल केला असून पुढील तपास पोलीस निरीक्षक संजय बरतास यांच्या मार्गदर्शनाखाली महिला पोलीस उपनिरीक्षक स्नेहाल चव्हाणे या करत आहे.

वैयक्तिक श्रेततळ्यासाठी ऑनलाईन अर्ज करण्याचे आवाहन

पुणे : मुख्यमंत्री शाश्वत कृषि सिंचन योजना- भागेल त्याला शेततळे (वैयक्तिक शेततळे) अंतर्गत पुणे जिल्ह्यामध्ये अंदाजपत्रक ३१९ लाभासाठी शेततळ्यांना २ कोटी ४७ लाख ४९ हजार रुपये अनुदान विनियोजित करण्यात आलेले आहे. योजनेच्या लाभासाठी इच्छुक शेतकऱ्यांनी महाडॉबी पोर्टल <https://mahadbt.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर प्रणालीवर ऑनलाईन अर्ज करण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे. पुणे जिल्हाकार्यालय या योजनेमध्ये सन २०२३-२४ या वर्षासाठी ४ कोटी ४४ लाख ४४ हजार रुपये इतक्या रकमेचा आर्थिक तंत्रांक देण्यात आलेला आहे.

मीटर रीडर व वीजग्राहकामध्ये वीज बिल कमी करण्यासाठी संगनमत

एजंसीचा मीटर रीडर व संबंधित ग्राहकांविरुद्ध पीड पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल

पुणे / प्रतिनिधी वीजबिल कमी करण्यासाठी वीजमीटर परस्पर काढून ठेवण्याचा व दरमहा मीटरच्या रीडिंगचा फोटो असणारे ठेवण्याच्या कल्पनेची महावितरणकडून पदाफार करण्यात आला. मुळाशी तालुक्यातील नांदे येथील घरगुती ग्राहकाकडे हा प्रकार उघडकीस आला असून एजंसीचा मीटर रीडर व संबंधित ग्राहकांविरुद्ध पीड पोलीस ठाण्यात मंगळवारी (दि. २६) गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

त्यास वीजग्राहकांनी बळी पडू नये. पुणे परिमंडलात असा संशयास्पद वीजवापराची तपासणी बुधवारपासून सुरू आहे. वीज वापर कमी दाखवणे, परस्पर मीटर काढून गहाळ करणे असा प्रकार झाला असल्यास संबंधित वीजग्राहकांनी संबंधित कार्यालयामध्ये त्वरित कळवावे किंवा तक्रार करावी असे आवाहन महावितरणने केले आहे.

महावितरणकडून वीज मीटरचे फोटो रीडिंग घेण्याची प्रक्रिया स्वतंत्र मोबाइल ॲपद्वारे करण्यात येत आहे. त्यासाठी एजंसीची नियुक्ती करण्यात आली आहे. या एजंसीचा कर्मचाऱ्यांकडून मीटरचे चुकीचे रीडिंग घेणे व

दखल घेतली व तपासणीचे निवेदन दिले. त्यानुसार पुणे ग्रामीण मंडळाचे अधीक्षक अभियंता श्री. युवराज बरग, मुख्यणी विभागाचे कार्यकारी अभियंता श्री. माणिक राठी व वॉनी चौकशी सुरू केली.

यामध्ये मुळाशीचे उपकार्यकारी अभियंता श्री. आनंद घुले, सहायक अभियंता श्री. ज्ञानेश्वर डंडवतार, कनिष्ठ अभियंता मनोज काळे, तंत्रज्ञ विशाल मनवत, राहुल रौपळ यांनी नांदे (ता. मुळशी) येथील घरगुती वीजग्राहक संभाजी सखाराम जाधव यांच्याकडील वीजबिलीची पाहणी केली. यात मीटर जागेवर दिसून आला नाही. त्यानंतर या ग्राहकाच्या

मार्च २०२२ पासूनच्या वीजबिलांची तपासणी केली असता त्यात मोठी तफावत आढळून आली. वीजमीटर परस्पर काढून ठेवणे, रीडिंग घेताना मीटरचा फोटो असणारे असणे व प्रत्यक्ष रीडिंगवेळी केवळ १० ते ३० युनिटची नोंद करणे असे प्रकार हेतुपुरस्सर होत असल्याचे महावितरणच्या पथकाला निदर्शनास आले.

त्यानंतरच्या अधिक चौकशीत परस्पर काढून ठेवलेला वीजमीटर हस्तगत व जाप करण्यात आला. तसेच मीटर रीडिंग घेण्याचा अलमदार कम्प्युटर एजंसीचा कर्मचारी शैलेश शिवाजी तापकिर याने गेल्या मार्च २०२२ पासून मीटर रीडिंग हेतुपुरस्सर असणारे घेऊन कमी युनिटची नोंद केल्याचे दिसून आले. यामुळे तापकिर यांच्याकडून वीजग्राहकाकडे १० ते १५ हजारांची मजगती करण्यात आली. वीजमीटरचे स्पष्ट फोटो व प्रत्यक्ष रीडिंग हेतुपुरस्सर घेतले नाही त्यामुळे महावितरणचे १ लाख ६५ हजार रुपयेचे नुकसान झाल्याचे आढळून आले. या प्रकरणी पीड पोलीस ठाण्यात दाखल केलेल्या तक्रारीनुसार भारतीय विद्युत कायदा २००३ नुसार कलम १३८ नुसार शैलेश शिवाजी तापकिर व संभाजी सखाराम जाधव यांच्याविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

मुख्यमंत्री कृषि व अन्न प्रक्रिया योजनेचा लाभ तरुण उद्योजकांनी घ्यावा :

कृषी आयुक्त सुनील चव्हाण

पुणे : राज शासनाच्यावतीने राबविण्यात येणाऱ्या मुख्यमंत्री कृषि व अन्न प्रक्रिया योजनेला २०२२-२३ या आर्थिक वर्षापासून पुढील पाच वर्षे म्हणजेच सन २०२६-२७ पर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली आहे. या योजनेचा लाभ जास्तीत जास्त शेतकरी, महिला व तरुण उद्योजकांनी घेऊन उत्पन्न वाढवावे असे आवाहन कृषी आयुक्त सुनील चव्हाण यांनी केले.

योजनेच्या आयुक्तनरीय प्रकल्प मंजूरी समितीच्या आठवा बैठकीत ते बोलत होते. बैठकीमध्ये अन्नधान्य प्रक्रिया, कडधान्य प्रक्रिया, फळ प्रक्रिया, भाजीपाला प्रक्रिया, बेकरी, बेदाणा निर्मिती, मासाले उत्पादने, राईस मिल, कानू प्रक्रिया, गुळ उत्पादन, तेलबिया प्रक्रिया इत्यादी सुमारे ६४५ कोटीच्या १४८ प्रकल्पांना तत्त्व मान्यता देण्यात आली. या प्रकल्पांना प्रकल्प उपारणानंतर

प्रत्येकी पात्र प्रकल्प किमतीच्या ३० टक्के, जास्तीत जास्त ५० लाख रुपये एवढे अर्थसहाय्य देण्यात येणार आहे. बैठकीस उपसचिव (कृषि प्रक्रिया) हे.गो.महाणगर, संचालक (कृषि प्रक्रिया व नियोजन) सुभाष रागे, उद्योग, पशुसंवर्धन,मत्स्यव्यवसाय, पत्तन, सकार, राज्यस्तरीय बँकर्स समिती, या विभागांचे अधिकारी उपस्थित होते.

आळंदी मंदिरात लक्षवेधी पुष्प सजावट

आळंदी / प्रतिनिधी येथील श्री संत ज्ञानेश्वर महाराज संकीर्ण समाधी मंदिरात भागवत एकादशी दिनी हजारों भाविकांनी श्रद्धे दर्शनास गर्दी केली. हरिनाम गवतार श्रद्धे मंदिरात दर्शन, इन्द्रायणी नदी स्नान आणि हरिनाम गवतार भाविकांनी नगछांदेविषा करीत भागवत एकादशी साजरी केली.

येथील गणेशोत्सव मंडळांचे देखाने पाहण्यास एकादशी व गणेशोत्सव निमित्त संत ज्ञानेश्वर महाराज मंदिरातील श्रद्धे गाभाऱ्यासह मंदिराचे महाद्वार परिसरात लक्षवेधी पुष्प सजावट करण्यात आली होती. आळंदी



मुख्यधिकारी केलास केंद्रे यांनी केले आहे. विसर्जन मिरवणुकीस विना अडथळा मार्ग द्यावा यामुळे शिबुत केवळस हटवून मार्ग रहावरीला मोकळा राहिल

शहरातील वाहतूक व पार्किंग व्यवस्थेच्या अनुषंगाने बदलांचे आदेश जारी

पुणे : पुणे शहरातील वेगवेगळ्या वाहतूक विभाग, हडपसर, खडक, डेकन, भारतीय विद्यापीठ आणि लोणी काळभोर वाहतूक विभागांतर्गत वाहतूक सुरक्षित व सुव्यवस्थित सुद्धा राहण्याकरिता वाहतूक बदल तसेच पार्किंग व्यवस्थेतील बदलाच्या अनुषंगाने काही अंतिम आदेश तसेच काही तात्पुरते आदेश जारी करण्यात आले आहेत.

यापूर्वी काढलेल्या तात्पुरत्या आदेशांवरील सूचना व हरकतींचा विचार करून काही अंतिम आदेश जारी करण्यात आले आहेत. त्यानुसार येथे वाहतूक विभागांतर्गत वाहतूक सुरक्षित व सुव्यवस्थित सुद्धा राहण्याकरिता सेंट्रल व्हेरुओ ऑफ इन्वेस्टीगेशन न्डी करायान शाखा कार्यालय व

निवासस्थानाच्या समोरील मुख्य रस्त्यावर म्हाडा कॉलनीकडे जाणाऱ्या रस्त्यापासून डावीकडे संरक्षण मितीच्यालगत १०० मीटर अंतरापर्यंत व सोबीतजय न्डी करायान शाखा कार्यालयाच्या डावीकडील संरक्षण मिती लागत मुख्य रस्त्यापासून म्हाडा कॉलनीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर ५० मीटर अंतरापर्यंत नो पार्किंग करण्यात आले आहे.

हडपसर वाहतूक विभागांतर्गत संजीवनी हॉस्पिटल ते विरम कंपनीकडे जाणाऱ्या रस्त्यापर्यंत पी १ व पी २ पार्किंग करण्यात आले आहे. अमर कोर्टघाई सोसायटी ते सिद्धेश्वर हॉटेलपर्यंत पी १ व पी २ पार्किंग करण्यात आले आहे. खडक वाहतूक विभागांतर्गत धनवंती आयकॉन व्हिल्डिंग, बदामी हौद चौक ते शिंदे आळीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर ५० मीटर नो पार्किंग करण्यात आले आहे.

रस्त्यावर १२५ मीटर नो पार्किंग करण्यात आले आहे. याशिवाय काही तात्पुरते आदेशही जारी करण्यात आले असून त्याबाबत नागरिकांच्या सूचना व हरकती मागविण्यात आल्या आहेत. त्यानुसार डेकन वाहतूक विभागांतर्गत गांधी जलासीक अपार्ट. (उजवी बाजू) कॉन्सर्वर बोरी हॉस्पिटल बोर्डिंगपासून पुढे लाईटचा पोल नंबर ८८/ ४४ पर्यंत १५ मीटर नो पार्किंग करण्यात येत आहे. मॅजस्टीक विलस पासून पुढे लाईट डी.पी. सोबरी असलेल्या शेकालिका सोसायटी पर्यंत १५ मीटर नो पार्किंग करण्यात येत आहे. लोणी काळभोर वाहतूक विभागांतर्गत कॅके मिलन ते महाभाग अंधारपास पर्यंत सेवा

रस्त्यावर नो पार्किंग करण्यात येत आहे. शंभो स्विम ते एम. आय. टी. महाविद्यालयपर्यंत नो पार्किंग करण्यात येत आहे. तसेच डी.के. वॉयन्स ते एम. जी. वेकरस अँड वॉयन्स पर्यंत सेवा रस्त्यावर नो पार्किंग करण्यात येत आहे.

भारती विद्यापीठ वाहतूक विभागांतर्गत तीन हत्ती चौकाकडून संभाजीनगरकडे जाणाऱ्या व येणाऱ्या रस्त्याच्या दोन्ही बाजू १०० मीटर पर्यंत सर्व प्रकारच्या वाहनांना नो पार्किंग करण्यात येत आहे. तीन हत्ती चौकाकडून तळवडी स्मथानधुमीकडे जाणाऱ्या व येणाऱ्या रस्त्याच्या दोन्ही बाजू १०० मीटर पर्यंत सर्व प्रकारच्या वाहनांना नो पार्किंग करण्यात येत आहे. तीन हत्ती चौकाकडून शनिमंदिर, पंचावतीकडे जाणाऱ्या व येणाऱ्या रस्त्याच्या दोन्ही बाजू १०० मीटर पर्यंत सर्व प्रकारच्या वाहनांना नो पार्किंग करण्यात येत आहे. तीन हत्ती चौकाकडून पुणेकडील बाजू नो पार्किंग करण्यात येत आहे.

आता प्रत्येक महाविद्यालयात 'ग्रीन क्लब'ची स्थापना, सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाच्या सुचना



पुणे / प्रतिनिधी पुणे आणि नगर जिल्ह्यातील प्रत्येक महाविद्यालयात ग्रीन क्लब ची स्थापना करण्यात यावी, अशी सूचना सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाने दिली आहे. त्यामुळे 'ग्रीन क्लब'च्या निमित्ताने महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांना जाता पर्यावरण संवर्धन आणि पाणी

बचतीचा संदेश देणार पर्यावरण दूत बनणार आहेत. राज्य सरकार आणि युनिसेफ यांच्या संयुक्त विद्यमाने महाविद्यालयीन मुलांच्या सहभागाने नैसर्गिक संसाधनांचे संवर्धन आणि पाण्याची बचत हे अभियान राबविले जाणार आहे. हे अभियान पुणे आणि नगर जिल्हात राबविण्यात येणार आहे. त्यासंदर्भात उच्च शिक्षण संचालकांनी दिलेल्या आदेशानुसार महाविद्यालयांमध्ये 'ग्रीन क्लब'ची स्थापना करण्यात यावी, अशी सूचना विद्यापीठाच्या राष्ट्रीय सेवा योजनेचे संचालक डॉ. सदानंद भोसले यांनी सर्व महाविद्यालयांच्या प्राचार्यांना परिपत्रकाद्वारे दिली आहे.

युनिसेफच्या युव एजेंड ऑफ स्टोव्होर्डशिप या उपक्रमांतर्गत प्रत्येक महाविद्यालयात ग्रीन क्लबची स्थापना होणे अनिवार्य आहे. हा ग्रीन क्लब उपक्रम यशस्वीपणे राबविण्यासाठी महाविद्यालयातील एका प्राचार्याकडून ग्रीन क्लब

जाहीर नोटीस
लॉन्गपासवरो जन्मले जाहीर नोटीसीच्या माध्यमातून कळविण्यात येते की, कोटक मॅट्रिक बँक लिमिटेडने खालील विवेचना केल्याने निरास होण्यात आले आहे.
१ - MH15HH5282 Mah-SUPMAXITRK 2022 लॉन्ग किमर : २८००००/-
मेसर्स कोटक बँक लिमिटेड यांच्या हस्तगत असलेल्या कोटक बँक लिमिटेड यांच्या वित्तीय विभागात कोटक बँक लिमिटेड, न्यायी मुनिंदी, चौथे मजला, डी.ए.ए. ३, कोटक अग्रो कौन्सिल, नगर रोड, मुंबई ४००००१ या ठिकाणी कोटक बँक लिमिटेडचे कार्यालय आहे.

फॉर्म-ए, सार्वजनिक घोषणा
(भारतीय विद्यापीठाची आणि विद्यापीठाची मंडळाचे नियम ५४ (वैयक्तिक शिक्षण प्रक्रिया) नियम, २०१९)
कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
१. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
२. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
३. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
४. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
५. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
६. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
७. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
८. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
९. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड
१०. कोर्टात दाखल नसणे : कम्प्युटरकडे एजंसी सोल्युशन्सच्या भागधारकांच्या लक्ष वेधण्यासाठी इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड

म्हाडाचे घर मिळवून देण्याच्या बहाण्याने फसवणूक
विषय : कोणत्याही अधिकारी शिवाय एका ग्राहकाला म्हाडाच्या घरचे आमिष दाखवता तब्बल २ लाख रुपयांची फसवणूक करण्यात आली आहे. याप्रकरणी दोघांचेर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.हि फसवणूक २४ जून २०२२ ते आज अखेर पर्यंत पिंपरी येथे केली गेली आहे. २ लाख रुपयांची फसवणूक करणारे दोघांचेर गुन्हा दाखल केला आहे.

पुणे महानगरपालिका, मध्यवर्ती भांडार कार्यालय
विविधा क्र. २८/०९/२०२३
विविधा उपलब्ध विनांक - २८/०९/२०२३ ते दिनांक - ०७/१०/२०२३
विविधा स्वीकृती कलापरवी : विनांक २८/०९/२०२३ ते दिनांक - ०७/१०/२०२३ पर्यंत
विविधा उपलब्ध विनांक - ०७/१०/२०२३ सकाळी ११:०० वाजता
फेर निविदा जाहिरात -
विविधा क्र. कामाचे नाव अंदाजपत्रकिय रक्कम रु. बघाना रक्कम २% विविधा संच किमत्त रक्कम रु. कामाची मुदत विविधा विषयक व्यक्तीचे नाव व दुरुधवी क्रमांक
विविधा क्रमांक - १८ विविधा संच किमत्त रक्कम रु. कामाची मुदत विविधा विषयक व्यक्तीचे नाव व दुरुधवी क्रमांक
विविधा क्रमांक - ०९ विविधा संच किमत्त रक्कम रु. कामाची मुदत विविधा विषयक व्यक्तीचे नाव व दुरुधवी क्रमांक
विविधा क्रमांक - २४ विविधा संच किमत्त रक्कम रु. कामाची मुदत विविधा विषयक व्यक्तीचे नाव व दुरुधवी क्रमांक
०९. पुणे महानगरपालिकेकडून कामे होत असून म. न. पा. मान्यता प्राप्त ठेकेदारांकडून (कामासाठी पूर्णविराम अटी टेंडर सेट मध्ये नमूद केल्यानुसार) करून घ्याव्याची आहेत. ०२. सदर कामाबाबतचे निविदा संच विक्री, स्वीकृती तसेच निविदा अटी/शर्ती ई. बाबतचा सर्व तपशील निविदा संचा मध्ये नमूद केला असून सदर कामाचे निविदा संच <https://mahatenders.gov.in> या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे. ०३. निविदा संचाची विक्री व स्वीकृती सदर वेबसाईटवर फक्त ऑनलाईन पद्धतीने करण्यात येत असून सर्व निविदा संच पाकिट पध्दतीने मागविण्यात येत आहेत. ०४. निविदा अटी/शर्ती टेंडरमध्ये दिशानिर्देश संच प्रकृत व झाल्यास व स्वीकृतीच्या शेवटच्या दिवशी ऑनलाईन सार्वजनिक व झाल्यास रात्री सर्वस्वी जबाबदारी टेंडरदाराचे राहिल. ०५. ऑनलाईन निविदा प्रक्रिया बाबतची संपूर्ण माहिती महावर्ती भांडार विभाग पुणे म. न. पा. वेब साईटवर, ०६. कार्यालयीन आदेश क्र. अविभा (वि)/३२ दिनांक २२/०९/२०२३ नुसार काला रक्कम रु. मं. एम./आर.टी.ची.सम./म.न.पा.एच.टी. या सुविधेमाफकत स्वीकारण्यात येणार आहे. ०७. अधिकारि/ठेकेदार/माफकती भांडार कार्यालय, पुणे महानगरपालिका, पहिला मजला, विद्यापीठ, पुणे ४११००५, दूरध्वनी क्रमांक ०२०-२५५० ११२२ येथे संपर्क साधावा.
व्यक्ति/ (डॉ. चेतना केले उप आयुक्त कार्यकारी भांडार कार्यालय महानगरपालिका पुणे
व्यक्ति क्र. २/२४९ दि. २७/०९/२३